

# **Verdict**®HL

# **HERBICIDA**

## **GENERALIDADES:**

- Verdict® HL es un herbicida post-emergente sistémico y selectivo de los cultivos de soja, girasol, colza, leguminosas forrajeras, plantaciones forestales, montes frutales y cultivos de hortalizas, para el control de malezas gramíneas anuales y perennes.
- Verdict® HL es compatible con Panzer® Gold en aplicaciones de barbecho químico o en post emergencia de soja tolerante a glifosato.





# EFICACIA DE CONTROL DE MAÍZ GUACHO TOLERANTE A GLIFOSATO:

Plantas de 7-8 hojas y 50-70 cms. de altura. 40 días después de aplicado. San José, 2012.





Panzer Gold 2 I/ha + Verdict HL 100 ml/ha + Uptake 0,5 I/ha



Panzer Gold 2 I/ha + Verdict HL 120 ml/ha + Uptake 0,5 I/ha



Panzer Gold 2 I/ha + Cletodim 24% 400 ml/ha + Uptake 0,5 I/ha



Panzer Gold 2 l/ha + Cletodim 24% 600 ml/ha + Uptake 0,5 l/ha

# Verdict® HL: Control de Maíz tolerante a glifosato

#### **RECOMENDACIONES DE USO:**

| CULTIVO          | MALEZA                               | DOSIS   | APLICACIÓN  |
|------------------|--------------------------------------|---|---|
| Berbecho químico | Maíz guacho tolerante<br>a glifosato | 90-120 ml/ha<br>+<br>0,5-1 l/ha de <b>Uptake® M</b> | Aplicar con maíz de 3 a 6<br>hojas desarrolladas. |
| Soja             |                                      |   |   |

**IMPORTANTE:** Luego de aplicar **Verdict® HL** a las dosis recomendadas y en condiciones ambientales normales, se podrán sembrar cultivos susceptibles tales como maíz, sorgo u otras gramíneas, luego de transcurridos entre 15 y 20 días desde la aplicación.

#### **VENTAJAS:**

- Verdict® HL es el herbicida con mayor eficacia de control de maíz guacho toleranto a glifosato.
- Verdict® HL es una formulación de alta concentración, lo que disminuye el acarreo de producto y el desecho de envases.
- Verdict® HL tiene un mejor perfil ecotoxicológico: 100% libre de xileno.

### CONDICIONES AMBIENTALES Y DEL SUELO:

- NO aplicar en casos de falta de humedad prolongada, con la maleza con síntomas de marchitez.
- NO aplicar en en las horas del día de máxima insolación y altas temperaturas.
- Las lluvias ocurridas luego de 2 horas de la aplicación no afectarán la eficacia.

## PREVENCIÓN DE GENERACIÓN DE RESISTENCIA

 Verdict® HL al ser aplicado en conjunto con Panzer® Gold en aplicaciones de barbecho químico o en post emergencia del cultivo de soja, oficia con una herramienta de combinación de modos de acción sobre otras malezas gramíneas como ser:







√ Sorghum halepense (Sorgo de Alepo)

## RECOMENDACIÓN DE ADYUVANTES:



- El herbicida Verdict® HL requiere normalmente el agregado de Uptake® M a razón de 0,5 - 1,0 l/ha (maíz guacho, otras gramíneas), dependiendo de las condiciones de humedad existentes.
- Uptake® M es un aceite vegetal metilado con acción anti-evaporante y penetrante, fundamental en este tipo de aplicaciones con Verdict® HL.
- Esta acción anti-evaporante y penetrante **NO** es reemplazada por aceites vegetales comunes o por coadyuvantes no iónicos.



